

ZÁPISNICA

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Čečehove
dňa 9.2. 2022 o 16.00 hod.

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

K bodu 1/ Program zasadnutia

Zasadnutie OZ otvoril Stanislav Mráz, starosta obce. Skonštatoval, že sú prítomní traja poslanci (3/5) a OZ je uznášaniaschopné. Ospravedlnená neúčast' – Katarína Bocanová, Rastislav Tereška. Za zapisovateľku zápisnice určil Emíliu Vajdovú – odb. referentku OcÚ. Za overovateľov zápisnice určil Martina Lehotya a Miloslava Gameca. Poslanci prerokovali návrh programu a schválili program zasadnutia.

Návrh na uznesenie č. 123

Obecné zastupiteľstvo v Čečehove **schvaľuje** program zasadnutia obecného zastupiteľstva

1. Otvorenie , určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice.
2. Kontrola uznesení.
3. Prerokovanie zmluvy o NFP na stavbu „Objekt pre kultúru - III. etapa“
4. Prerokovanie a návrh na opätovné schválenie zámeru vybudovania komunikácie v obci Čečehov súp. č. 125-132
5. Prerokovanie výzvy cez IÚ Michalovce na podporu najmenej rozvinutých regiónov
6. Rôzne, diskusia.
7. Záver.

Hlasovanie k uzneseniu OZ č. 123 (3/0/0) *schválené- neschválené*

Za: Martin Lehotay, Branislav Hreňo, Miloslav Gamec

Proti: xxxxxx

Zdržal sa: xxxxxx

K bodu 2/ Kontrola uznesení.

Uznesenie č. 119, b) z 28.1.2022 - ukladá starostovi obce oboznámiť poslancov OZ o podrobných podmienkach výzvy termín: po zverejnení podmienok výzvy.

Starosta obce oznámil poslancov, že aj keď podmienky výzvy „Zabezpečovanie základných potravín pre obyvateľov vo Vašej obci“ ešte neboli zverejnené, zúčastnil sa stretnutia prednostky OÚ Michalovce a konateľ a EASTGARDEN s.r.o. Branislava Brašša, kde bol bližšie vysvetlený zámer projektu a predbežné podmienky čerpania dotácie. Maximálna podpora bude v predpokladanej výške 35 000,- eur, avšak iba na kapitálové výdavky – výstavbu, resp. rekonštrukciu budovy alebo kúpu nehnuteľnosti. Podmienkou poskytnutia je prevádzka predajne potravín a vytvorenie aspoň jedného pracovného miesta. Ďalšou podmienkou na získanie podpory je udržateľnosť projektu po dobu minimálne 5 + 1 rok, v opačnom prípade by musel príjemca podporu vrátiť, čo znamená, že aj v prípade, že bude prevádzka dlhodobo stratová, nie je možné jej ukončenie do určeného termínu bez sankcií. Po stretnutí p. Branislav Braššo oznámil starostovi, že zváži možnosti svojej firmy a urobí predbežnú kalkuláciu projektu. V prípade, že by bola realizácia projektu stratová, nebude sa o podporu uchádzať.

Starosta informoval poslancov, že o podporu sa môže uchádzať každý podnikateľský subjekt, ktorý má podnikateľskú činnosť prihlásenú minimálne 36 mesiacov odo dňa podania žiadosti (Obchodný register, Živnostenský register) a požiadal ich, aby túto informáciu poskytlí potencionálnym žiadateľom so sídlom v obci.

Návrh na uznesenie č. 124

Obecné zastupiteľstvo v Čečehove prerokovalo a **berie na vedomie** doplňujúce informácie starostu o projekte „Zabezpečovanie základných potravín pre obyvateľov vo Vašej obci“ .

Hlasovanie k uzneseniu OZ č. 124 (3/0/0) ~~schválené- neschválené~~

Za: Martin Lehotay, Branislav Hreňo, Miloslav Gamec

Proti: xxxxxx

Zdržal sa: xxxxxx

Uznesenie č. 121 z 28.1.2022 – riešené v samostatnom bode programu zasadnutia OZ č. 4

K bodu 3/ Prerokovanie zmluvy o NFP na stavbu „Objekt pre kultúru - III. etapa“

Starosta obce oboznámil poslancov, že predbežne vypracovaný rozpočet na stavbu „Objekt pre kultúru – III. etapa“, ktorý zahŕňa hľadisko amfiteátra a úpravu povrchu javiska, je v sume 20 000,- eur. Výška podpory podľa Zmluva o poskytnutí NFP je 10 000,- eur. Obec by musela na projekt prispieť približne vo výške ½ investície, preto dal poslancom OZ na zváženie, či je efektívne a hospodárne pokračovať v projekte za týchto podmienok. Zároveň dal do pozornosti poslancom možnosť podania dohody o ukončení Zmluvy o poskytnutí NFP a počkať na avizované vyhlásenie novej výzvy v rámci PRV SR 2014-2020, ktorá je zaradená v harmonograme výziev pod názvom: „Harmonogram výziev MAS Medzi riekami (7.4) VS – verzia 4“ s možnosťou podania žiadosti o NFP v celej výške rozpočtu projektu. Zároveň by bolo možné požiadať projektanta o úpravu stavebného projektu, najmä veľkosť betónových pätiiek a materiál (výmena plastových dosiek za drevené), čo by znížilo celkový rozpočet stavby. Poslanci prerokovali informácie a prijali uznesenie.

Návrh na uznesenie č. 125

Obecné zastupiteľstvo v Čečehove prerokovalo a

1. **berie na vedomie** informácie starostu k projektu realizácie a financovania stavby „Objekt pre kultúru – III. etapa“,
2. **schvaľuje**
 - a) podanie žiadosti o ukončenie Zmluvy o poskytnutí nenávratného finančného príspevku č. 309070Z617 dohodou s poskytovateľom Poľnohospodárska platobná agentúra,
 - b) zmenu projektu stavby „Objekt pre kultúru – III. etapa“ pred dokončením
 - c) podanie žiadosti o poskytnutie NFP pre stavbu „Objekt pre kultúru – III. etapa“ po otvorení novej výzvy v rámci PRV SR 2014-2020, ktorá je zaradená v harmonograme výziev pod názvom: „Harmonogram výziev MAS Medzi riekami (7.4) VS – verzia 4“

Hlasovanie k uzneseniu OZ č. 125 (3/0/0) ~~schválené- neschválené~~

Za: Martin Lehotay, Branislav Hreňo, Miloslav Gamec

Proti: xxxxxx

Zdržal sa: xxxxxx

K bodu 4/ Prerokovanie a návrh na opätovné schválenie zámeru vybudovania komunikácie v obci Čečehov súp. č. 125-132

Rokovanie sa týka Uznesenia č. 121 z 28.1.2022, ktorým Obecné zastupiteľstvo v Čečehove prerokovalo a

1. berie na vedomie

- a) informáciu starostu o možnosti požiadať o NFP na vybudovanie chodníka s. č. 125-132 v rámci otvorenej výzvy na dobudovanie základnej technickej infraštruktúry,
- b) informáciu o rozpočte stavby upraveného projektantkou Ing. Dankaninovou na ceny roku 2022 v celkovej cene 59 068,19 eur,

2. ukladá starostovi obce nechať vypracovať nezávislý rozpočet stavby pre rok 2022

T: do najbližšieho zasadnutia OZ

3. odkladá prerokovanie návrhu na opätovné schválenie zámeru vybudovania chodníka

v obci Čečehov s. č. 125-132 do predloženia nezávislého rozpočtu stavby pre rok 2022 OZ

Starosta obce oboznámil poslancov, že Ministerstvo vnútra Slovenskej republiky ako sprostredkovateľský orgán pre časť operačného programu Ľudské zdroje **vyhlásilo dňa 26. novembra 2021** výzvu na predkladanie žiadostí o nenávratný finančný príspevok, zameranú na podporu dobudovania základnej technickej infraštruktúry s **kódom OPLZ-PO6-SC611-2021-2**. Uzavretie 2. hodnotiaceho kola - **28. februára 2022**. Spoluúčasť obce na financovaní je minimálne 5%. Informoval poslancov, že dal predbežne prehodnotiť rozpočet časti stavby SO 01 – výstavba chodníka súp. č. 125-132 (názov projektu: „Zlepšenie dostupnosti služieb pre obyvateľov MRK prostredníctvom výstavby a rekonštrukcie miestnej infraštruktúry“) a konzultoval s projektovým manažérom poskytovateľa možnosti poskytnutia NFP. Vzhľadom k tomu, že sa kladne zmenili finančné podmienky obce v posudzovaní finančného rizika oproti roku 2019, kedy mala obec vysoký krátkodobý úver na predfinancovanie investície spolufinancovanej z prostriedkov EÚ a ŠR (rekonštrukcia chodníka 1-43), by bolo možné opätovne podať žiadosť o NFP podľa vyhlásenej výzvy, avšak maximálne do výšky určených finančných limitov (149,50 eur/m²). Odhadovaný upravený rozpočet stavby SO 01 je vo výške cca 51 000,- eur, teda finančná spoluúčasť obce by bola približne 16 914,- eur + 1 704,30 eur(5%), čo predstavuje sumu 18 618,30 eur. Rozpočet je v súčasnosti prepočítaný odhadom, nie je pevne stanovený (do dňa zasadnutia nebol doručený potvrdený rozpočet projektu) a verejné obstarávanie môže cenu stavby ešte zmeniť, s predpokladom zníženia, resp. minimálneho zvýšenia. Rozpočet stavby je vysoký z dôvodu problematickej trasy chodníka, ktorá je však najschodnejšou možnosťou jeho vybudovania. Obec v súčasnosti disponuje dostatočnou výškou finančných prostriedkov rezervného fondu na investičnú výstavbu a chodník je z hľadiska bezpečnosti prioritou. Poslanci prerokovali návrh starostu a prijali uznesenie.

Návrh na uznesenie č. 126

Obecné zastupiteľstvo v Čečehove prerokovalo a

1. súhlasí

- a) s predložením Žiadosti o NFP
kód výzvy: OPLZ-PO6-SC611-2021-2, Prioritná os 6, Špecifický cieľ 6.1.1, Zameranie Podpora dobudovania základnej technickej infraštruktúry
názov projektu: „Zlepšenie dostupnosti služieb pre obyvateľov MRK prostredníctvom výstavby a rekonštrukcie miestnej infraštruktúry“ v časti stavby SO 01 Výstavba chodníka

- b) so zabezpečením povinného spolufinancovania projektu min. 5% z celkových oprávnených výdavkov a zabezpečením financovania neoprávnených výdavkov, ktoré vzniknú v priebehu realizácie projektu
2. **potvrďuje**, že ciele projektu podľa bodu 1 sú v súlade so schváleným PHSR obce Čečehov 2015-2021.

Hlasovanie k uzneseniu OZ č. 126 (3/0/0) schválené- neschválené)

Za: Martin Lehotay, Branislav Hreňo, Miloslav Gamec
Proti: xxxxxx
Zdržal sa: xxxxxx

K bodu 5/ Prerokovanie výzvy cez OÚ Michalovce na podporu menej rozvinutých regiónov

Starosta oboznámil poslancom OZ s podmienkami výzvy kód 014451/2021/OSMRR, cieľ: vybudovanie multifunkčnej voľnočasovej športovej haly, na ktorej zverejnenie upozornil poslanec Rastislav Terezka, keďže sa obec dlhodobo zaoberá možnosťou vybudovania resp. rekonštrukcie budovy súp. č. 43 na športovú halu. Citoval z textu výzvy, ktorá „má motivovať k tvorbe spolupráce medzi základnou školou, obcou a regiónom, vysokej školy a podnikateľov pôsobiacich na danom území, ktorej výsledkom je jasná a logická vízia práce s deťmi a mládežou už na základnej škole“. Ďalej predstavil parametre projektu, ktoré by pre našu obec z dôvodu nízkeho počtu obyvateľov, absencie materskej a základnej školy a reálneho finančného rozpočtu obce boli nerealizovateľné.

Návrh na uznesenie č. 127

Obecné zastupiteľstvo v Čečehove prerokovalo a **berie na vedomie** informácie starostu o podmienkach výzvy kód výzvy: 014451/2021/OSMRR, cieľ výzvy: Vybudovanie multifunkčnej voľnočasovej športovej haly“.

Hlasovanie k uzneseniu OZ č. 127 (3/0/0) schválené- neschválené)

Za: Martin Lehotay, Branislav Hreňo, Miloslav Gamec
Proti: xxxxxx
Zdržal sa: xxxxxx

K bodu 6/ Rôzne, diskusia.

- A. Starosta obce informoval poslancov, že 6.2.2022 obec prenajala klzisko v Strážskom v cene 75,- eur/hod., ktoré obyvatelia obce využili. Žiaľ klzisko je už v súčasnosti zatvorené, ale je ešte možnosť prenajať klzisko v Michalovciach, avšak cena je 160,- eur/hod., takže prípadný nájom plochy budeme zvažovať až v mesiacoch november-december 2022 – podľa finančných možností obce.
- B. Starosta obce oboznámil poslancov, že zvažuje možnosť výjazdového rokovania poslancov OZ v priestoroch osídlenia MRK akonáhle to počasie dovoľí. O termíne výjazdového rokovania budú poslanci vopred informovaní.

K bodu 7/ Záver

Na záver starosta obce poďakoval poslancom OZ a ukonči zasadnutie OZ.

Zapisovateľ:

Emília Vajdová

Overovatelia:

Martin Lehotay.....

Miloslav Gamec.....